
Allgemeine Geschäftsbedingungen des Seminarhauses „Haus am Waldsee“

1. Leistungen:
Im Seminarhauspreis sind, soweit nicht anders vereinbart, folgende Leistungen enthalten:
•  Übernachtung im Einzel-, Doppel- oder Dreibettzimmer incl. Bettwäsche
•  Seminarraum 60qm
•  Außengelände (u.a. Garten, See, Lagerfeuer, Parkplatz)
•  Nutzung einer ganztägigen Tee/Kaffee- Küche mit bereitgestellten Obst und Keksen sowie eines 
   Kühlschrankes
•  bei Vollverpflegung: drei vollwertige vegetarische Mahlzeiten
   * bei Nahrungsmittelunverträglichkeiten spätestens 1 Woche vor Beginn im Seminarhaus direkt 
      melden
   * anfallende Zusatzkosten dafür sind vom / von der TeilnehmerIn zu zahlen
• Anreise: ab 15 Uhr
• Abreise: bis 15 Uhr

2. Teilnehmeranzahl:
Die Mindestteilnehmerzahl pro Seminar beträgt, soweit nicht anders vereinbart, 8 Personen. 
Der Veranstalter kann bei Ausgleich der Kosten, das Seminar auch mit weniger Personen 
durchführen.

3. Wertsachen:
Wertsachen wie Maschinen, Bilder, Bargeld, Laptops, Ausstellungsgegenstände usw., welche von 
den Teilnehmern der Veranstaltung mitgebracht werden, unterliegen keinesfalls der Haftung des 
Seminarhauses Haus am Waldsee.

4. Haftung:
Für Beschädigungen, die durch die Gäste, Mitarbeiter oder Beauftragte des Veranstalters 
verursacht werden, haftet dieser selbst und sind dem Seminarhaus Haus am Waldsee voll zu 
ersetzen. Gegebenenfalls wird das Seminarhaus den Abschluss geeigneter Versicherungen vom 
Veranstalter verlangen. Das Seminarhaus haftet für Beschädigungen oder Verlust eingebrachter 
Gegenstände nur bei grob fahrlässigem Eigenverschulden, aber keinesfalls für das Verschulden 
von Dritten.

Die Hausnutzer/ Mieter stellen die Vermieter (Haus am Waldsee) von etwaigen Ansprüchen 
(Unfällen) im Innenverhältnis frei.

5. Ausfall der Veranstaltung:
Sollten wir die Veranstaltung aus wichtigen Gründen absagen müssen, so besteht Anspruch auf 
volle Rückerstattung der bereits entrichteten Seminarhausgebühren. Ansprüche darüber hinaus 
bestehen nicht.

Bei Ausfall eines Seminars durch Krankheit des Dozenten, bei zu geringer Teilnehmerzahl, sowie 
von uns nicht zu vertretenden Ausfällen oder höherer Gewalt besteht kein Anspruch auf die 
Durchführung des Seminars. 
Für Gegenstände, die in die Workshops und Schulungsveranstaltungen mitgenommen werden 
oder für sonstige unmittelbare Schäden und Kosten inklusive Verdienstausfall, entgangenen 
Gewinn oder Ansprüche Dritter, Datenverlust, Reisekosten, Folge- und Vermögensschäden jeder 
Art übernehmen wir keinerlei Haftung.
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6. Kündigung durch das Seminarhaus Haus am Waldsee:
Das Seminarhaus Haus am Waldsee ist berechtigt, jederzeit und ohne Angaben von Gründen, das
Vertragsverhältnis zu beenden, wenn:
•  die Veranstaltung den reibungslosen Geschäftsbetrieb gefährdet
•  der Ruf sowie die Sicherheit des Seminarhauses Haus am Waldsee gefährdet sind oder höhere  
   Gewalt eintritt

Keinesfalls ist der Veranstalter zur Geltendmachung von Schadenersatzansprüchen gegenüber 
dem Seminarhaus  berechtigt. 

-
7. Rücktrittkonditionen:

Bei Rücktritt bis 12 Wochen vor Seminarbeginn wird die Anzahlung von 260,00 Euro einbehalten. 
Es sei denn, der vereinbarte Termin wird von einem anderen Seminarleiter gebucht, dann wird nur 
eine Bearbeitungsgebühr von 130,00 Euro einbehalten.

Bei Rücktritt von weniger als 12 Wochen fallen Stornogebühren an: 

12 - 9 Wochen vor Seminarbeginn: 40% der Gesamtsumme 
  8 - 4 Wochen vor Seminarbeginn: 50% der Gesamtsumme 
  4 - 2 Wochen vor Seminarbeginn: 80% der Gesamtsumme 
ab 13 Tage vor Seminarbeginn: 100% der Gesamtsumme 

Die Gesamtsumme setzt sich aus den gebuchten Übernachtungen, der Verpflegung und der Haus 
& Hofmiete, bezogen auf  8 TeilnehmerInnen, zusammen.

Bei Nichterscheinen, späterem Eintreffen oder vorzeitiger Abreise einzelner Gäste sind 100% des 
vereinbarten Preises zu entrichten.

Mit dem Eingang der Anzahlung von 260 Euro auf unserem Konto gilt das Seminar als 
gebucht und unsere AGB´s als verbindlich akzeptiert.

Die Anzahlung wird entsprechend verrechnet. 

Der Restbetrag kann überwiesen oder vor Ort in bar bezahlt werden.
Die vereinbarte Anzahlung ist auf folgendes Konto zu überweisen:

Torsten Strauß
GLS Bank

DE55 4306 0967 1046 7245 00

Torsten Strauß                                                                                   Neuendorf, den 01.10.2025

                                                                 


